
Trigonometrische Funktionen

Periodizität
Und noch eine Runde!

1. Umdrehung im Einheitskreis 2. Umdrehung im Einheitskreis

sin( π6 )=sin( 13
6

π) ∧ cos( π6 )=cos( 13
6
π )

0≤b≤2π ⇒ sin ( b )=sin ( b+2π ) ∧ cos( b )=cos( b+2π )

Periodizität
Allgemein gilt: 0≤b≤2π  

  im Uhrzeigersinn gegen den Uhrzeigersinn 
… = sin(b – 4π) = sin(b – 2π) = sin(b) = sin(b + 2π) = sin(b + 4π) = sin(b + 6π) = …

… = cos(b – 4π) = cos(b – 2π) = cos(b) = cos(b + 2π) = cos(b + 4π) = cos(b + 6π) = …

nach 2π  (eine Umdrehung) wiederholen sich alle Werte. Das wird Periodizität genannt. 
Die Periodenlänge oder einfach nur Periode ist 2π .
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